

O prvním srpnovém víkendu jsme již po několikáté pořádali fotbalový turnaj, který byl věnován bývalým fotbalistům Nebužel a uctěn minutou ticha, jako:

Memoriál Podráských – Dolských a Pepíka Havlíka.

Letošní memoriál měl velice dobré obsazení :

1. Sokol Všetaty – loňský vítěz
2. S.K.Mšeno
3. S.K.Slavia Velký Borek
4. F.K.Nebužely – pořádající

Hned na úvod je potřeba vyzdvihnout kvalitní a velice korektní výkony všech zúčastněných mužstev! Hrál se atraktivní a útočný fotbal, který se musel divákům líbit. Všechna mužstva hrála s velkým nasazením a to i přesto, že se hrálo za horkého letního počasí!

Do úvodního utkání nastoupili:

Sokol Všetaty - S.K.Slavia Velký Borek

4 : 4

na penalty 3 : 4

Ve velmi hezkém utkání měli více gólových šancí Všetaty, ale jejich neproměnění se jim zle vymstilo! Po konečné remíze 4:4 přišly na řadu pokutové kopy. Po pěti sériích byl stav nerozhodný 3:3 a tak rozhodla až šestá série, v té se trefil a postup do finále Borku zajistil Olšak.

Do druhého zápasu nastoupili:

F.K.Nebužely – S.K.Mšeno

2 : 2

na penalty 3 : 4

V pravé poledne se hrálo zajímavé a pohledné utkání se šancemi na obou stranách. Územní převahu měli hráči ze Mšena a k vítězství během 90.minut měli blíž, ale šance nevyužili a tak i tady rozhodly penalty! V poslední páté sérii neproměnil Novák, ale Stejskal se nespletl a poslal Mšeno do finále!

Zápas o třetí místo:

Sokol Všetaty – F.K.Nebužely

4 : 3

Ani v utkání o třetí místo se diváci rozhodně nenudili. Na obou mužstvech byla vidět chuť po vítězství a tak se hrál rychlý a útočný fotbal. Více štěstí a klidu v koncovce měli hráči Všetaty a po zásluze si odvezli cenu za 3.místo v memoriálu.

Finále:

S.K.Slavia Velký Borek – S.K.Mšeno

1 : 14

Ne, ne, to není chyba, to je správný výsledek! Mužstvo S.K.Mšeno přijelo na finále hodně posilněno hráči z „A“ mužstva a tak proti hráčům z „B“ mužstva Borku si dobře zatrénovali i díky únavě poraženého mužstva.

Myslím, že tento memoriál posloužil jako kvalitní příprava k blížícím se mistrovským soutěžím.

Na závěr chci poděkovat rozhodčím a všem mužstvům za dobře odehrané zápasy. Všem hráčům a trenérům bych chtěl popřát hodně úspěchů v novém soutěžním ročníku 2012/2013!!

Trenér F.K.Nebužely